

宝丰快报

记录时代 定格精彩

省十三届人大四次会议1月18日隆重开幕

中新网河南新闻1月18日电 1月18日上午,河南省第十三届人民代表大会第四次会议在省人民会堂开幕。省委书记、省人大常委会主任王国生主持,省委副书记、省长尹弘代表省人民政府向大会作《政府工作报告》。

省政协十二届四次会议1月17日隆重开幕

中新网河南新闻1月17日电 1月17日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第四次会议在省人民会堂开幕。会议应出席委员875人,实到751人,符合规定人数。河南省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。河南省委书记、河南省人大常委会主任王国生和河南省人民政府省长尹弘等到会祝贺。

2021年1月
星期二
庚子年十二月初七

第3770期
中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户端

十二届县委第207次常委会会议召开



近日,十二届县委召开第207次常委会会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的讲话精神和习近平总书记对政法工作的指示和中央政法工作会议精神、全市民营经济统战工作会议暨“两个行动”现场会精神;听取村(社区)“两委”换届工作汇报。

县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强等县委常委组成人员出席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,准确把握、精准解读了党的十九届五中全会精神的再动员再部署,也为我们抓好学习贯彻指明了方向。全县党员干部要深入学习贯彻十九届五中全会和县委全会精神,深入贯彻新发展理念,加快融入新发展格局,聚焦“四强县”建设,推动五中全会精神贯彻落实。县委党校要选好培训内容,将五中全会和省委、市委、县委全会,以及“四强县”建设意见等精神纳入培训计划,引导广大党员干部积极投身新时代宝丰高质量发展。

会议要求,县政法机关要深入贯彻习近平法治思想,以习近平总书记重要指示和中央政法工作会议精神为统领,抓好会议确定的全年重点工作,围绕全县中心工作,更好发挥法治护根本、稳预期、利长远作用,为我县建设“四强县”,迈入全国“百强”提供坚强法治保障。

会议强调,我县要贯彻落实全市民营经济统战工作会议暨“两个行动”现场会精神,进一步深入开展“一联三帮”保企稳业专项行动,坚决扛起新时代民营经济统战工作政治责任,不断优化营商环境,推动民营企业健康发展,确保成功创建全省“两个健康”示范县。要抓紧时间培育规上工业企业,为县域经济发展增强动力。

会议研究了举办党政干部乡村振兴培训班、党政领导干部培训班及县校战略合作框架协议等事项。

二级巡视员梅玉三、铁干卿,县委副书记刘景华,县政协主席汤红漫,县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 文/ 李得胜 图)

王代强在调研疫情防控工作时强调: 严格落实防控措施 切实筑牢防控防线

1月16日上午,县长王代强到车站、医院、居民区等重点部位、重点场所,实地调研疫情防控工作。县政协主席汤红漫,县领导桓贯超、王红旗参加调研。

在平顶山西站和宝丰火车站出站口,王代强实地查看了扫码和测温设备的工作开展情况,详细了解客车每天到站班次和出站人员等数据信息。王代强要求,要切实把好重要关口防线,对中高风险地区出站人员,务必详细登记、保存好记录,本着对生命负责的态度,织密织牢疫情防护网。他还细心叮嘱相关部门,要做好关口防疫人员防护和防寒保暖工作,把新冠疫苗倾斜到一线工作人员,落实好轮值休息,切实保护好一线工作人员的身心健康安全。

在杨庄镇大温庄村,王代强仔细观察防疫台账,了解近期外地返村人员信息和隔离措施等情况。王代强强调,要坚决克服麻痹松懈思想,时刻绷紧疫情防控这根弦,乡村要充分利用大喇叭等宣传形式加大宣传力度,引导群众增强防范意识,落实“三减少、三加强”,劝导中高风险地区打工子女就地过年,强化摸排排查,减少人员流动,严格管控聚集性活动,加强网格化管理。

当天上午,我县首支新冠疫苗在杨庄镇卫生院接种成功。据了解,我县首批新冠疫苗将全部用于一线医护人员。王代强来到杨庄镇卫生院发热门诊和预防接种中心进行查看。他要求,要扎实做好各项应急处置准备工作,充分发挥发热门诊“哨点”作用,核酸检测要组织到位,隔离管控要严格规范,医疗救治要科学有效,规范有序做好重点人群疫苗接种工作。

王代强强调,各级各部门要清醒认识当前疫情防控严峻形势,必须高度重视,压实各方责任,加强协同作战,科学合理应对,进一步完善疫情防控工作运转机制,加强信息上报,健全物资储备供应机制,完善舆情应急监测机制,严格落实各项防控措施,切实筑牢疫情防控防线。(袁松柳 杨涛)

全县“三清”工作推进会召开

1月15日上午,全县“三清”工作推进会召开,主要听取相关单位、各乡镇“三清”工作进展情况汇报,对下步工作进行安排部署。

县人大常委会主任刘景华,县级领导崔

仓、沈伟轩、吴京伟及相关单位、各乡镇主要负责同志参加会议。

就做好下步“三清”工作,刘景华要求,各级各部门要提高站位,统一思想,把开展“三清”工作摆上突出位置,层层压实责任,推动县乡联动,强力推进各项工作落实落地。要突出质效,把“三清”工作和人居环境整治有机结合起来,迎难而上,应清尽清。要营造良好的“三清”工作氛围,建立长效工作机制,按照“两督查、两报告”的工作方法,发动群众,共同清洁家园,确保群众过一个干净整洁祥和的春节。

(张克勋)

编辑 张跃红 校对 王晓光



石耀峰 1996年参加公安工作,先后任县公安局赵庄派出所所长、杨庄派出所所长。他心思细腻,办案严谨。小到前台接警,大到办案擒凶,他总是亲力亲为,冲在最前面。

石耀峰 2020年1月调任杨庄派出所所长后,针对辖区地处城乡结合部,企业多、道路四通八达、人员流动性大、发案率高的特点,他积极与移动公司协调对接,安装治安卡口100多个,将辖区企事业单位、居委会、沿街店铺及重点路段的高清视频监控,通过互联网推送到派出所值班室视频监控共享平台,视频资料自动存储到云端,24小时保持动态监控,从而有效地提高了案件侦破的效率。

石耀峰先后被授予个人三等功两次,2017年被评为市优秀警察,2018年、2019年被县公安局评为“十大杰出民警”,2020年被市公安局授予“疫情防控先进工作者”等荣誉。

石耀峰说:“初心不改,使命犹在。成绩属于过去。在以后的工作中,我将牢记使命,恪尽职守,始终秉承战必有我、有我必胜的信念,在新一届党委的领导下,全力维护辖区平安,确保人民群众幸福安康。”

县公安局党委委员、副政委白太和说:“石耀峰同志在工作中不断创新工作思路,改进工作方法,在打击各类违法犯罪,维护辖区社会稳定等方面取得了显著成绩。我局将通过‘评星树典’工作,进一步激发全体民警的工作积极性。以教育整顿为抓手,铸忠诚警魂;以制度建设为抓手,打造过硬队伍;以主责主业为抓手,开创工作新局面;以放管服改革为抓手,进一步优化营商环境,打通服务群众‘最后一公里’,不断提升人民群众幸福感、安全感。”(袁松柳 李洪昌)

恪尽职守铸警魂 创新思路保平安

记县公安局「创新之星」石耀峰

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验 扫码贷款 一分钟到账